TEMA 7. 22 BACHA

1. Lafuncién f(x) = 'f:? alcanza maximo y minimo absolutos en el intervalo [—1,1] (1,5 puntos)

2. Calcula las asintotas de la siguiente funcion:

[:; six<1
feo =1{" (2 puntos)
x“-3 .
six>1
x+1
2
3. Calculalos siguientes limites  a) lim [log(x3®) — 10x?] b) lim(1 + 4x3)*
x—-+00 x—0
i . x+Vx 2%
c) J!l_{lc‘fj(wfxz +1—+vx2—x) d) ;!Ln;lo (x-ﬁ (2 puntos)

4. Prueba quelafurcién f(x) = x3+x?—7x+1 44 tiene al menos una solucién en el intervalo [0,1] (1,5 puntos)

x+b x <0
B ax?+3x+2 Bl
5. Sealafuncion :f(x) ={cosx+b si 0 <x<w Calculaayb para que sea continua en todo R ( 2 puntos)
3 .
xz—ga—frz six>m

6. Calcula el valor de a para que se cumpla: lim (v x? +ax 4+ 1 - x) = 2 (1 punto)

X—00
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